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ПЕРЕДМОВА 

 

Написання курсової роботи є важливою складовою 

навчального процесу. Мета курсової роботи – закріплення, 

поглиблення і узагальнення знань, набутих здобувачами вищої 

освіти під час вивчення певних дисциплін та застосування 

теоретичних знань у комплексному вирішенні конкретного 

завдання у фаховій галузі, залучення здобувачів вищої освіти до 

науково-дослідної роботи. 

Курсова робота з методики навчання англійської мови є 

самостійним науковим дослідженням з актуальних проблем, що є 

дискусійними, недостатньо або зовсім не вивченими, яка 

передбачає: 

•  розвиток теоретичного мислення, творчих здібностей 

майбутніх фахівців, вироблення у них здібності до науково-

пошукової діяльності;  

• систематизацію, розширення і поглиблення теоретичних знань 

і практичних умінь з методики навчання англійської мови;  

• вироблення вмінь та навичок вести наукові дослідження, 

користуватися сучасною методикою їх проведення;  

• формування готовності і здатності здобувачів вищої освіти до 

самоосвіти та саморозвитку, а також до самостійної дослідної роботи 

у майбутній професійній діяльності. 

За змістом курсова робота не є переказом матеріалу з 

опублікованих джерел, а результатом самостійної праці здобувачів 

вищої освіти, в якій мають бути елементи новизни: постановка 

нових питань, ще не досить повно висвітлених у літературі, 

виявлення і введення до наукового та практичного обігу нового 

джерела чи нових фактів і встановлення нових причинно-

наслідкових зв’язків між відомими явищами. Курсова робота 

передбачає висловлювання здобувачами власних думок, 

зіставлення концепцій, точок зору науковців і практичних фахівців, 

наявних із різних аспектів теми, а, можливо, і нова постановка вже 

відомої проблеми. Здобувачі вищої освіти мають оволодіти 

методологією і методикою педагогічних досліджень, осмислено, і 

критично сприймати наукову літературу, навчитися працювати з 



6 

 

різними джерелами, а також чітко, переконливо та стилістично 

правильно викладати свої думки. 

Курсова робота з методики навчання англійської мови – це 

наукове дослідження, яке повинно відповідати всім вимогам, що 

ставляться до наукових досліджень.  

Завданням методичних рекомендацій є надання допомоги  

здобувачам вищої освіти у виконанні курсових робіт з методики 

навчання англійської мови. 
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